

丢失声明

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:1308019728101,业主姓名:侯金侠,代销证编号:1308019728;1308010578101,业主姓名:刘爱民,代销证编号:1308010578;1308011322101,业主姓名:王双,代销证编号:1308011322;1308019732101,业主姓名:王海静,代销证编号:1308019732;1308020338101,业主姓名:肖瑞杰,代销证编号:1308020338;1308010982101,业主姓名:赵成华,代销证编号:1308010982;1308019664101,业主姓名:于桂珍,代销证编号:1308019664;1308010965101,业主姓名:高相武,代销证编号:1308010965;1308020038101,业主姓名:龚立志,代销证编号:1308020038;1308010898101,业主姓名:闫树文,代销证编号:1308010898;1308020009101,业主姓名:伊宝玉,代销证编号:1308020009;1308010640101,业主姓名:霍星原,代销证编号:1308010640;1308020042101,业主姓名:刘翠平,代销证编号:1308020042;1308011084101,业主姓名:王爱明,代销证编号:1308011084;1308019099101,业主姓名:温克会,代销证编号:1308019099;1308011060101,业主姓名:王春霞,代销证编号:1308011060;130801086101,业主姓名:段为忠,代销证编号:1308010861;1308019064101,业主姓名:兰红影,代销证编号:1308019064;1308019675101,业主姓名:许桂香,收据编号:08-027740;1308010768101,业主姓名:官凡,代销证编号:1308010768;1308010685101,业主姓名:陈章英,代销证编号:1308010685。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心
2024年2月7日

河北省体育彩票中心石家庄东中心 1316010118101 号代销网点,代销者王娜,因保管不慎将该代销网点的代销证丢失,代销证编号为 1316010118101,声明作废。

河北省体育彩票中心石家庄东中心
2024年2月7日

2022年3月11日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316033004101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-045601。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

姚晓腾
2024年2月7日

2022年5月30日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316032018101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-046528。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李占辉
2024年2月7日

2023年3月22日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316037065101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为 01-047654。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

封二龙
2024年2月7日

强撤声明

根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款,我中心将对代销者:张彦芹,身份证号130406197402110626,代销网点编号:1304007661101。该网点已于2023年12月31日到期,无法联系到代销者续签合同。现登报公示,请代销者7个工作日内到中心进行合同续签,超过未处理我中心将执行强制撤机处理。

根据《中国体育彩票代销合同》中的相关条款,我中心将对代销者:张俊霞,身份证号130406197612020629,代销网点编号:1304015061101。该网点已于2023年12月31日到期,无法联系到代销者续签合同。现登报公示,请代销者7个工作日内到中心进行合同续签,超过未处理我中心将执行强制撤机处理。

河北省体育彩票中心邯郸中心
2024年2月7日

体育生活报



倾听网点心声 共谋体彩发展

河北体彩代销网点迎新春慰问座谈会圆满举行

本报讯(记者 张月霞)随着农历小年的到来,年味渐浓。为了表达对广大体彩代销者的深切关怀和感谢,2月2日下午,河北省体育彩票中心特别组织了一场温馨而隆重的代销者慰问座谈会。会上河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋,党委副书记方晓,以及渠道、宣传科室负责人与来自石家庄市、保定市的15位网点代表进行了深入交流,倾听网点心声,共谋行业发展,并为代销者送上节日的祝福和慰问。

高东勋充分肯定了过去一年里代销者为体彩事业做出的贡献,尤其是在推动体育彩票销售、创造我省四个历史新高方面发挥的重要作用。他强调合规销售工作的重要性,并通俗易懂地列举案例,让代销者能够充分理解其中要义。高东勋还表示,代销者是体彩事业的坚实基础,是体彩中心最可亲的家人、伙伴。在新的一年里,体彩中心将继续加大对代销者的支持力度,为网点提供更好的服务和保障。

代销者代表们踊跃发言,分享了自己的从业经历和销售心得。他们表示,作为体彩代销者,深感责任重大,使命光荣。在过去的一年里,他们努力拓展购彩群

强党性 重实践 建新功



座谈会现场。体彩中心 供图

体,积极宣传公益体彩理念,取得了可喜的成绩。同时,也非常感谢体彩中心的关心和支持,并就经营中遇到的问题和明年的销售思路谈感受、话发展、献良策。

此次座谈会的成功召开,增进了体彩中心与代销者之间的沟通交流,同时也为体彩事业的发展注入了新的动能与活力。新的一年,河北体彩必将与全省上万家代销网点凝心聚力共奋进,谱写河北体彩新篇章!

河北体彩开展春节前安全检查工作

本报讯(记者 张月霞)新春佳节即将来临,为确保节日期间省中心办公场所的安全与稳定,2月4日,河北省体育彩票中心组织开展了全面的安全检查工作。本次检查由中心主任高东勋率队深入省中心各办公区域,对消防安全、设施运行、职工食堂多个关键领域进行了详细而严谨的检查。

此次安全检查行动旨在进一步强化省中心办公人员的安全意识,确保春节期间各项安全措施的有效执行。检查组一行对省中心的消防设施、电器线路、紧急疏散通道等进行了仔细检查,并对办公区域的卫生状况等情况进行了全面评估。在检查过程中,高东勋特别强调了安全工作的重要

性,指出安全是省中心工作的重中之重,要求各科室负责人要切实履行安全职责,加强对员工的安全教育培训,确保每一位员工都能熟练掌握安全知识和应急处置技能。

检查组还对省中心的技术科机房、UPS 电池间等重点部位进行了专项检查,确保春节期间技术科设备能够正常的运转,做好保障工作。

通过本次安全检查,进一步强化了省中心办公场所的安全管理,提升了员工的安全意识和应急处置能力,为春节期间各项工作的顺利开展提供了有力保障。体彩中心将继续保持高度警惕,不断加强安全管理工作,确保为广大购彩者提供更加安全、可靠的购彩环境。

石家庄西中心举办优秀网点表彰慰问座谈会

本报讯(记者 张月霞)为使广大代销者感受到体彩大家庭的温暖与关怀,同时表彰和慰问2023年销售工作突出的头部网点。2月1日,石家庄西中心召开了2023年度优秀代销网点表彰慰问暨总结动员座谈会。河北省体育彩票中心主任高东勋出席会议并讲话,石家庄西中心155家优秀代销网点参加了座谈。

高东勋在讲话中表示,2023年,河北体彩交出了一份优异的答卷,开创了全年销量、公益金筹集量、代扣代缴金额、市场份额占比4个历史新高,成绩的取得,离不开广大代销者的辛勤付出与鼎力支持。

高东勋强调,体彩事业正处于快速发展的关键时期,要牢牢抓住机遇,积极应对挑战,不断推动体彩事业向前发展,为广大购彩者提供更加优质、便捷的服务。同时还要加大宣传力度,弘扬体彩公益属性,不断提升体彩在公众心目中品牌形象及社会影响力,让更多人了解体彩、参与体彩、支持体彩。

会上,对获得销售突出贡献奖的16家代销网点进行了集中表彰,省中心领导为获奖网点进行颁奖;两位优秀

代销者分享了自己的经营理念和方法;市中心工作人员就2024年重点工作部署与参会网点进行交流,内容涉及主题特色店、线上营销经验分享指导、如何利用杯赛开展销售及安全生产销售等工作。

一位参会代销者表示,荣誉是鼓励更是鞭策,“我们将倍加珍惜这份荣誉,再接再厉,不断进取,继续为我省购彩者们提供优质的服务,为公益事业贡献更多力量。”

微光送温情 体彩暖人心
张家口中心党支部
开展志愿服务活动

本报讯(记者 张月霞)为传播体彩公益理念,有效提升体育彩票公益影响力。2月5日,河北省体育彩票中心张家口中心党支部开展了“微光送温情 体彩暖人心”志愿服务活动。为退伍军人、失独家庭及环卫工人送去了慰问品,使他们感受到来自河北体彩的温暖和新春问候。

活动中,张家口中心党支部一行5人来到世纪路社区,向5户退伍军人、失独家庭送上米、面、牛奶、春联等慰问品,并详细了解他们的身体状况、生活情况及困难需求等。鼓励他们坚定信心,面对挑战,保持积极乐观向上的生活态度,快快乐乐过好每一天。

随后,一行人走上街头,向坚守在“清雪一线”的环卫工人送上了“体彩暖冬礼包”以及春联、福字等物品,向劳动者致敬,向他们传递节日的美好祝福。大家收到“体彩暖冬礼包”都很开心,环卫工人王师傅乐呵呵地说:“感谢体彩送来的新年礼物,祝愿体彩事业发展越来越好。”

张家口中心相关负责人表示,此次慰问活动,进一步传递了社会正能量。“接下来,张家口中心将继续发挥‘微光’的力量,组织、参与更多的公益活动,让更多的人感受到‘体彩在身边,微光暖人间’,让更多的人民群众认识和了解中国体育彩票的公益公信属性和社会责任价值,为体育事业和社会公益事业贡献更多力量。”